SUEF R HH A 2% R

1.mode(REN)

— R HDUTR R B — N E LN (e.g. mode of 1,1,1,2,3,0,0,0,5is 1and 0)
2.range({atd#)

— B EATISIIZE (eg. range of 1,1,2,3,5 is 5-1=4)

3.mean (£13%)

arithmatic mean(&AFIY%)) (FRFEMERETIE?)

geometric mean (JL{AFY4Q) n NEZFRRY n IRT51R

4.median(%)

B—HEIr2E | EFAN—MUFHNME) . SEPER MR BT 48) ( e.9. median
of 1,7,49,2,2,2,2,2,58 is 2 // median of 1,7,4,9,2,5 is (5+7)/2=6)

5.standard deviation

w2 standard variation B9SE51R

ERERAT : d”2=[(al-a)"2+(a2-a)"2+...+(an-a)"2 ]/n

d MRERE

6. Y=k1X+B1,Y=k2X+B2 , E&EENIRMHH K1K2=-1

7. %EB—TIRS 2. 3. S5HE

V2=sqrt(2)=1.414

V3=sqrt(3)=1.732

V5=sqrt(5)=2.236

V10=sqrt(10)=3.162

8 M= P=RERENFHFIE TR RS E/FAEUREERMEMR 0<=P<=1
8.1 ERSH# al.a2 IRAAHEENEHEIRET a1, MASRE a2)

P(al 8¢ a2)=P(al)+P(a2) 1=E! HFEHIRE



9 2nERIHE

22=4 23=824=16 2°=32 26=64 27=128 28=256 2°=512 210=1024

10 n?EBHIE
32=9 42=16 52=25 62=36 72=49 82=64 92=81 102=100

112=121 122=144 132=169 142=196 152=225 162=256 172=189 182=324 192=361

B AR
(a+b)(a-b)=a2-b2
(a+b)2=a2+2ab+b2
(a-b)2=a2-2ab+b?
(a+b)3=a3+3a2b+3ab2+b3
(a-b)3=a3-3a2b+3ab2-b3
—IT RIS ax2+bx+c=0 [9fE x?
?=(-bxVb2-4ac)/2a
*Simple Interest : FJ& Interest=7Z% Principal?Ai&) Time?F|=R Rate,
*Compound Interest:A=(1+R/n)";A AAFIFI , P AEE , R AFIE , n HHEL, y HEFE
*Discount=CostxRate of Discount
*Distance=SpeedxTime
*Pythagorean Theorem (A IRERE) :
BR=MA/F(right triangle) NEMAIA(legs)IFHFIZETRIA (hypotenuse) 975,
TRNAEF : (n-2)x180°
RXIFRLE n(n-3)/2 % , NB—NIRSHAOHZE0(n-3)5 - I - n ASIBANINEL

“FEEMLIRRT



A1, yDFOB(x2 , y2)R{EEM= . Cx , y)BEER AB I ,
W x=(x1+x2)/2 , , y=(y1+y2)/2 , £ AB Mk EAIIER
*SEEEFAIBFIEFR : Perimeter Area

Triangle =20 (Ex&)/2

Square B x4 BKHFES

Rectangle ()< +85)x2 x5

Parallelogram (+%8)x2 JEx=

Trapezoid PUiAZ#0 (EEK+TK)x&/2

Rhombus x4 REITHLEZIRRT 1/2

Circle 2nr=md ir?

TREIFZROFREFNFNAER  Volume Surface Area

Rectangular Prism  £xEExE 2(EXE+EXH+EEXE)
Cube 3N SAvs] BRI XIRIK

Right Circular Cylinder mr2h 27tr h({l) + 21tr2(JE)
Sphere 4mr3/3 4rr2

Right Circular Cone r2h/3 Ir/2 (I 98£%)

B LA i

Bt -

EEIENRMR

1.8t aSEg.

255 0 [BABeBH 2 255 , FRLARIBEL.

MR

1. 2780+/-5E0=1REL | 1BE+/-BER=18E, ( REEREHERB )

(BEL+/- 280 =254L |



2[BEUETA=1BE  (BECBEH=184, (REBREHNEB)

S =T

BEtE : RRENENI XS

HEI—DAT 2 BHBHERAT LA AR AT,

KT 2 KIEEERRETEL , 87 2 RREPIE—RYEAL

7 1 BARRE  tBRREE

EFHREF

@O  FHEA—NAT 1 NEEE , TiCRRENARAEETIARTREE FAERNR.

@ FE—ERMNEFH NIRRT ENEE FAHEEN 1 BRI,

@ ARLFAHNRFMELANTE  RZ , (HI— N ERBEETENETF , XNEREL N
2¥5H. FEREHITEF  NtBEAE—EFRTEF L.

@ RE2/MEFHEREERRE.

® EERHNREZT2FAEH NN NEFHNFRS N WEFE—F ATRS N WEFBH—E,

©® EERKN ExLTHE, FERS N HENH— EF , BAEN HFEEFTRERS N Z
Hb, IVFIRS N NEFERTH—F , KAFRE N IEFBERTH—F.

@ WREKMNEMARF , MAKRTF 2 BIGEE , B4 N LHE—FREH (M-1) X7,

LR

@O N5 N MELEAEEIEBHEMETE (N AXT 1 ERE) |, WIN AT, GEFEEE

@ ® @ ® ® ©

0E E) & N MESFHEMETE (N AXT 1 ERE) |, W N 2B,

AN E AT ES TIX AN RISV E.

(BEMESEHNE A ES TIXEE NI RER N R EARFIE.

BN KT 0 RIETERF09 N1 2,

AR MELES T, —ER—FT—B , SiINRRYGENEE.

HEI=NEEREE | 18— R 3 BUEEL , FFERX=/NELEEE T ARSI 6 EEhR.

ESMNESRNBARBNEARTIENTE  WiX=1 BRI 8 RIfEEL.



EEMESNBERBNEARTIENTE | WX=BREEERIRL T 24 BIEEL

HRIFFSHNSRY

(D a”n means the nth power of a.

@ BN RBRRSIEHE | RECH 2 FENRIME—EMU 2, 4, 8, 6 1838 ; B3 1
HROBAME—ELA 3, 9, 7, 183K ; BEU9 4 ORI —ELL 4, 6 18358 ; BER 7
BOEEIREINMEL—ELA 7 , 9, 3, 1 &% ; RBEUN 8 ROEBIRAY Mus—ELL 8 , 4, 2, 6 &K ;
0 9 RIERIRAY MBS —ELA 9 | 1 18R,

©)  EERRIFME | BEEAK 2 BEIRAVEIEL MU —E BN ; BEEHK 3 BIRUAUR S EARIREIEHE 3 TR S 88
4K 4 BERRAOENR RIS RAAIENREISI 4 ZE0R | BEOBHY 5 BERRATERTMUE 0 81 5 | BB 8 EERRRUEN
RERE=UAS5H 8 Bh% ; BB 9 EEIRAVAIRSAMRIAIREIEH O IR | BEBHX 11 BIRAVEER
EEMUAIRIRABENAOFIRIEET LA 11 BB% ;. (ICfE | — M EEERS— &R |, Z8FES
B FREEHEEEF. )



